

河南省社会科学院学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 21 期

院主题教育工作专班办公室

2023 年 6 月 7 日

人口与社会发展研究所与政治与党史党建研究所
联合举办“学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育
故事会”

2023 年 6 月 5 日下午，人口与社会发展研究所与政治与党史党建研究所联合举办“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育故事会”。党建所所长唐金培同志围绕“习近平总书记谈反历史虚无主义”给大家讲了一场生动而深刻的故事会，社会所支部书记陈东辉同志主持故事会。

党的十八大以来，习近平总书记多次在讲话中指出历史虚无主义对党和国家的危害，强调要旗帜鲜明的反对和批判

历史虚无主义。唐金培同志首先以总书记的重要论述开场，带领大家一起回顾了历史虚无主义的发展演变，以讲故事的形式，通过“重评袁世凯不能矫枉过正”等故事介绍了当今历史虚无主义的主要表现形式及危害，并对中国共产党抵制和批判历史虚无主义的百年历程进行了系统回顾。唐金培指出，要充分学习党化解历史虚无主义风险挑战的历史经验，以坚持马克思主义指导地位、加强党对意识形态领域的领导、坚持发展中国特色社会主义、运用法治理念和法治思维以及大力发扬伟大斗争精神来应对新时期历史虚无主义的风险挑战，不断推动中华民族伟大复兴的实现。

大家围绕故事会进行了热烈讨论。一致认为，必须旗帜鲜明的反对历史虚无主义，更警惕历史虚无主义带来的危害，坚持以正确的党史观把握历史，不断增强坚持党的领导的思想自觉、政治自觉与行动自觉。同时，要持续深入学习百年党史，不断从百年党史中汲取精神力量，提高自身应对风险挑战、解决问题的能力，以更宽广的视野、更长远的眼光来思考把握工作中的实践问题。（供稿：郝莹莹）

本期报送：省委第十七巡回指导组、院领导、院内设机构、所属事业单位

（本期共印 40 份）